证券代码: 000520

证券简称:长航凤凰

公告编号: 2019-030

长航凤凰股份有限公司 关于公司股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 1、本次权益变动属于增持,未触及要约收购:
- 2、本次权益变动未导致本公司第一大股东发生变化。
- 一、本次权益变动基本情况

公司于 2019 年 8 月 15 日收到长治市南烨实业集团有限公司及其一致行动人山南华资创业投资有限公司(以下简称"南烨集团"、"华资创投"、"信息披露义务人")联合出具的《长航凤凰股份有限公司简式权益变动报告书》。2019年1月8日至8月15日,南烨集团通过深圳证券交易所集中竞价方式增持41,784,131股长航凤凰股份,占股本总额的4.13%;2019年5月20日至8月6日,华资创投通过集中竞价方式增持8,820,000股长航凤凰股份,占股本总额的0.87%。本次权益变动完成后,南烨集团及其一致行动人华资创投合计持有公司股份数量为50,604,131股股份,占比5.00%。

二、信息披露义务人基本情况

1、长治市南烨实业集团有限公司

公司名称	长治市南烨实业集团有限公司
公司类型	有限责任公司
住所	长治市解放西路 12 号
主要办公地点:	山西省长治市解放西路 12 号南烨集团
法定代表人	李建明



注册资本	52,000.00万元
成立日期	1999年5月20日
统一社会信用代码	91140400713639445M
经营范围	钢材、生铁、矿石(国家控制商品除外)、土产日杂批发、 零售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动)***
股权结构	李杨持有南烨集团 90%股权,李晚成持有南烨集团 10%股权。

2、山南华资创业投资有限公司

公司名称	山南华资创业投资有限公司
公司类型	有限责任公司
住所	山南市贡嘎县德吉路9号
主要办公地点:	西藏自治区山南市贡嘎县甲竹林镇陇巴村
法定代表人	高宁
注册资本	5,000.00万元
成立日期	2017年3月27日
统一社会信用代码	91542223MA6T2DKWXE
经营范围	创业投资。【依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可 开展经营活动】
股权结构	李杨持有华资创投 60%股权,王志忠持有华资创投 26%股权, 王韶华持有华资创投 14%股权。

三、所涉及后续事项

本次权益变动未导致本公司第一大股东发生变化。根据相关规定,信息披露义务人就本次权益变动披露简式权益变动报告书,具体内容详见本公司于 2019年 8月16日巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn/)及深圳证券交易所网站(www.szse.cn)上披露的《长航凤凰股份有限公司简式权益变动报告书》。

四、备查公告

1、《长航凤凰股份有限公司简式权益变动报告书》

特此公告

长航凤凰股份有限公司董事会 2019年8月16日